
Z nekako podvojeno silo se tudi tukaj v Srbiji 
pravljajo za volilno ofenzivo. Govori o volitvah so 
dnevnem redu, kamor koli zaideš med množiico , 

povsod slišiš le goVorico o izborih (volitvah),. 
V. največjih skupinah vidiš se shajati in slišiš 

govoriti o volitvah radikale (srbski zavezniki Jugo 
slovanskega kluba). Ti delajo tukaj za zmago na vso 
moč. Kmetje po večini in tudi največ mestnega pre 
bivalstva so na strani radikalov. Le tu in tam vidiš 
kako četvorico demokratov (liberalcev) alti od kake 
druge stranke, ki na tihem udrihajo po radikalnih 
glavah. Demokrati so vsled padca zadnjih občinskih 
volitev bolj skromni in tihi. vedejo se kakor mačka, 
ki jih je dobila po grbi, ko je hotela iizati smetano. 
.'Nevedo in ne morejo si pomagati na nobeden način , j 
so kakor pojemajoča svetilka, katero bodo res tudi j 
ugasnili ob času volitev. 

Kako pa pri naš v Sloveniji? Kakor je citati v 
časopisih, se z veliko naglico dela za volitve. Velike ; 
važnosti je vprašanje, katera stranka bo močnejša , j 
katera bo zmagala? Odgovor je prav priprost. Kate \ 
ra bo bolj delavna in edina, oni je potem zagotovlje , 
na zmaga. Cujte torej rojaki. Pristaši Kmetske zve j 
ze bodite sedaj ob urah skušnjave čuječi in delavni. 
Začnite toraj že takoj 3 kraja s političnim gibanjem, 
naj vam bo tukaj dobrodošel pregovor: Rana ura, 
zlata ura! Zapomnite si, ako zamudite sedaj le malo 
<asa, bo Vaša škoda velika. Ne izgovarjajte se: Je 
še čas. Glejte, tudi Vaši nasprotniki vseh strank de
lajo za zmago in sicer z veliko naglico. Vedite, da, jj 
ako ne zmaga naša stranka, bodo potem naši nas  j 
protniki postopali z nami tako, kakor se dogaja se  j 
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daj ob KZ shodih posebno v posavskem okrožju, da 
Vas oni samostojni koruzniki in črešnjevi kramarii 
kar z noži in poleni napadajo. Tako in še hujše bi 
delali potem, ko bi imeli vso oblast v rokah. Torej 
na delo, ne prodajte se oni dohtarsko liberalno Samo 
stojni, neverni, krhli stranki, ki je za kmetski stan 
tako, kakor perouospera za trto. Lahko imenujemo 
Samostojno: kmetska peronospera, katera nastopa ra 
vno sedaj ob času volitev najhujše in katero se tudi 
sedaj najložje uniči, ako jo boste s pravo zmesjo po
škropili. Protistrup za samostojno peronospero je: 
Kmetska sloga v staropriznand Kmetski zvezi. 

Pokažite se torej kmetje kot možje, pokažite, da 
ste Vi gospodarji zdrave slovensko zemlje, katero so 
Vam zapustili Vaši predniki nfeomadeževano. Bodete 
li pustili, da Vam jo omadežuje ona nepotrebna in tr
hla samostojna) dohtarska stranka, katera hoče iztr
gati tudi Vaši ljubi deci krščansko vzgojo, sramovati 
bi se potem mogli sami sebe, ako sijajno ne zmagate. 

Na noge, na delo torej, kmetje saj vidite, dobri 
bi jim bili le sedaj, ko jim je za biti ali ne biti, po 
tem bi Vas še pa pogledali ne ! Sedaj, ko jim teče 
voda. v grlo, se Vam seve dobrikajo, potem, ko bi pa 
bili na krmilu, bi Vam pa obračali hrbet. Vidite, da 
hočejo le vse pridobiti g silo, gladko jim ne gre ni 
česar. Vidite pa tudi njihovo sposobnost. 

Bodite torej previdni in delavni, delajte dokler 
,10 čas, počivali pa bodete, ko bodete uživali dober 
sad dobrega dela! 
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